

Уважаемые родители!

Обучайте ребенка ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!



От этого зависят его жизнь и здоровье!

Помните:

Ребенок плохо распознает источник звука. Он может не услышать подъезжающий транспорт или не понять, с какой стороны он приближается.

Поле зрения ребенка уже, чем у взрослого. Он может не заметить приближающихся машин издалека.

Реакция ребенка медленнее, чем у взрослого. Малышу надо в 3-4 раза больше времени, чтобы осознать опасность и остановиться.

Жизненно важно:



Служить положительным примером.
Никогда не нарушать правила,
особенно на глазах ребенка.



Объяснять правила дорожного движения.
Проверять, насколько хорошо ребенок
их усвоил. Закреплять объяснения практикой
как можно чаще.



Составить безопасный маршрут
от дома до мест,
которые посещает ребенок.



Рассказать ребенку, что даже на зеленый сигнал
светофора необходимо переходить дорогу
осторожно и уступать дорогу спецтранспорту
с включенной сиреной
(машины скорой помощи, полицейской
и пожарной машинам).



Донести до ребенка мысль, что переход дороги –
опасное дело, требующее повышенного внимания.
Необходимо остановиться перед проезжей частью
и оценить дорожную ситуацию.
Прекратить разговоры, убрать телефон, книгу,
наушники – всё, что может отвлечь.



Рассказать, что в условиях ограниченной
видимости нельзя выходить на проезжую часть,
чтобы лучше ее рассмотреть. Нельзя выходить
на дорогу из-за припаркованных машин или кустов.
Нужно дойти до места, откуда дорога
хорошо просматривается.